

ALFÖLDI UJSÁG

Magyarországi hírtől kezdve minden nap. Előfizetőknek egy hónapra 2— P. Egyre emelkedő árak: hétéves 12 fillér, évi 12 fillér, negyedéves 3 fillér.

Alföldi Ellenzék

Bevezetője és kiadóhivatal: Kiss Béni u. 10. Tel.: 15. Hirdetőknek árak: azonos a fentiekkel. Alkalmazotti díjak: a hirdetőtől meg kell adni.

LEGUJABB ESEMENYEK

Göring római utja

Az európai politika figyelme most ismét Róma felé fordul, ahová tegnap este látogatába érkezett Göring porosz miniszterelnök. Hivatalosan ugyan magánjellegű látogatásról van szó, de kétségtelenül fontos okok tették időszerűvé, hogy most tegye meg Göring olaszországi magánutját. Egyébként is Göringet katonai pompával fogadják, ez is mutatja, hogy nemcsak magánlátogatásról van szó.

Göring Mussolinivel és gróf Cianoval is fog tárgyalni. Diplomáciai körökben úgy tudják, hogy az utazást német részről két kérdésnek, a spanyol helyzetnek és az angol-olasz egyezmény kibővítésének várható következményei tették szükségessé és a megbeszélések főként e két tárgy körül fognak mozogni. Német körökben tudni vélik, hogy Göring határozott formában fel-

kéri Mussolinit: támogassa Németországot régi gyarmati visszaszerzéséért kezdett küzdelmében.

A tanácskozásokon szó lesz az általános európai helyzetről is, főleg Németországnak a nemzetközi politikába való bekapcsolódásáról. Olasz diplomáciai körökben szeretnék, ha a spanyol polgárháborút most már sikerülne befejezni anélkül, hogy ebből európai bonyodalom lenne. Erre vonatkozóan is tárgyalás lesz Mussolini és Göring között és ennek a megbeszélésnek az eredménye esetleg igen nagy mértékben befolyásolhatja a közeljövő európai politikáját.

Göring olaszországi utjának különös érdekességet ad, hogy éppen ezekben a napokban Franciaország az angol-olasz egyezményhez való csatlakozás lehetőségeiről feltűnően puhatolozik.

Nemzeti hadihajók bombázták Valenciát

Az éjjeli sötétség leple alatt nemzeti hadihajók jelentek meg Valencia előtt és a legnagyobb kaliberű gránátokkal lötték a várost. Még mielőtt a kormány hadihajói felkészülhettek volna, a nemzeti hadihajók eltűntek. Mikor az első gránátok lecsaptak a városban, megszólaltak a szirénák és a lakosság halálos rettegésben a pin-

cékbe menekült. A világítást kikapcsolták és az egész város sötétségbe borult. Egyes városrészekben a bombázás súlyos károkat okozott. A támadás nem tartott tovább harminc percnél, csak azután dördültek meg a kormány hadihajóinak ágyúi, de már késő volt. Még nem lehet tudni, hány halottja van a bombázásnak.

A miniszterelnök a kormányzónál

Darányi Kálmán miniszterelnök tegnap délben kihallgatáson jelent meg a kormányzónál. A miniszterelnök szabadságának végeztével beszámolt az államfőnek az általános helyzetről.

Elsimult a marokkói bonyodalom

A párisi lapok hivatalos nyilatkozatok alapján nagy megnyugvással állapítják meg, hogy a marokkói bonyodalom elsimult. Ennek ellenére egyes lapok még mindig riasztó híreket közölnek. Azt írják, hogy az aggodalom nem volt alaptalan, mert el kellett készülni arra, hogy német csapatok fogadják meg a spanyol-Marokkóban. Franciaország és Anglia elfogadta magatartása észretéritezte Németországot.

Pusztít az influenza Angliában

Angliában a múlt héten 781 személy halt meg náthalázban, ami az előző heti 325 halálesettel szemben tette meg emelkedést jelent. A belügyminiszter is megbetegedett influenzában. Edén javulást lát az európai légkörben

Edén angol külügyminiszter kijelentette, hogy az európai légkörben határozott javulás mutatkozik. E javulás egyik jele az angol-olasz megállapodás, amely nem irányul más államok ellen. Európának két politikai rendszerre való megosztása nem felet meg a való élet követelményeinek. Öszinte örömet fejezt ki Edén, hogy Hitler legutóbbi nyilatkozatában a megértést és megbékélést hirdette. Anglia kész arra, hogy az európai béke és együttműködés érdekében minden lehető megtegyen.

Egy képviselő lovasbalesete

Csicseri Rónay István országgyűlési képviselő lovaglás közben a lovardában felbukott lovával. Inszakkadás, belső sérülés és kisebbfokú agyrázkódás érte. Allapota súlyos, de nem életveszélyes.

Rejtélyes halál

Sallay Mátyást, az Országos Központi Hatálszervezet főellenőreit, aki mint revizor járta a vidéki fiókokat, a fehérgyarmati kaszói vendégszobájában tegnap reggel holtan találták. Az éjjelszékenyen több orvosságos fiolát találtak és egyelőre még nem lehet tudni, hogy Sallay halálát mi okozta. A nyiregyházi ügyészség elrendelte a vizsgálatot.

Véres tüntetések Mexikóban Trockij miatt

A mexikói kommunisták tüntetést rendeztek Trockij ellen a San Domingo téren és a teret környező utcákban. A tüntetők szétesztelésére hatvan motorkerékpáros és száz gyalogos rendőrt vezényeltek ki. A tüntetők a rendőrkere támadtak, akik kénytelenek voltak fegyvereiket használni. Két ember súlyosan megsebesült. Igen sok tüntetőt letartóztattak.

Dunába fulladt a csendőr és a rab

Turnu-Severinben egy Simon nevű csendőr a Dunaparton egy rabot kísért. A rab hirtelen beugrott a Dunába és így akart elmenekülni. A csendőr nem törődve a jég hideg vizével, a rab után vetette magát, akit sikerült is megfognia. Dulakodni kezdtek a vízben és mielőtt bárki is segítségükre siethetett volna, megfulladtak.

Az Osztályországi játékok

tegnapi huzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 55.000 pengőt nyert: 82686; 20.000 pengőt nyert: 25292; 10.000 pengőt nyertek: 39842 63872; 2000 pengőt nyert: 27346; 1000 pengőt nyertek: 11100 22648 38799 42863 50732 53500 60559 64644; 500 pengőt nyertek: 15801 17716 29875 32791 32832 60282 63834 65811 67332 79544 79954 85151 85216. — Ezenkívül kihúztak több kisebb nyereményt. — A huzást ma folytatják.

Egyik oldalon

öröm és meglepetés, a másikon panasza és elégedetlenség: ez a buza ár-emelkedésének a mérlege.

A gazdák meglepedéssel veszik tudomásul, hogy végre elérte a buza az az árat, amely mellett megtalálják számításukat és kifizetődik a termelése. A gazdáknak nincs befolyásuk a buza árára, nem tőlük függ, hogy mennyiért sikerül eladni, hiszen ha tőlük függött volna, akkor nem következhetett volna be az a tragédia, melyet a hatpengős buzaár okozott.

A fogyasztók keseregnek, hogy lényeges drágulást hoz a buza árának emelkedése, holott sem a fizetések, sem a munkabérek nem emelkednek, sem a kereseti lehetőségek, a munkaalkalmak nem szaporodnak. Mindenekelőtt és főképpen a kenyeret drágítja meg a buza magasabb ára, ez szinte természetes velejárója a helyzetnek, de a buza árának a javulását sok cikknél jogosultatlant is kihasználják a drágításra.

Két érdek ütközik tehát a buza árának emelkedése következtében: a gazdaérdek és a fogyasztói érdek, de szerencsére nem ütközik a két társadalmi osztály. A fogyasztók is tisztában vannak azzal, hogy közérdek, hogy a buza árának jobb ára legyen és tudják azt is, hogy nem a gazdák hibájából magas a buza ára. A gazdák viszont sohasem mondták azt és most sem mondják, hogy nem törődnek a fogyasztókkal, a fontos csak az, hogy a buza árát legyen. Termelő és fogyasztó is tisztában van azzal, hogy végeredményben közös érdekük, hogy mind a két társadalmi osztály minél könnyebben és minél jobban éljen, hiszen egymásra van utalva termelő és fogyasztó.

Ezt az akaratukon kívül támadt érdeklentéssel el kell tehát osztani és ennek elosztását csak a kormány végezheti.

Mindenki tisztában van azzal, hogy a kenyér árának nem szabadna ilyen magasnak lenni még a husz pengős buzaár mellett sem és a kenyér drágaságát elsősorban a lisztet terhelő adó okozza. A kormány annak idején azzal az indoklással hozta divatba a lisztforgalmi adót, hogy szüksége van pénzre, bevételre, amelyből kárpótolni tudja a gazdákat az alacsony buzaárért. Nos, most úgy alakult a helyzet, hogy a gazdákat nem kell a kormánytól kárpótolni, a gazda állami támogatás nélkül is megtalálja számítását a buzaár, tehát a kincstárnak sincs szüksége erre a külön bevételre, ennél fogva megszüntethető a lisztforgalmi adó, amely különként kilenc fillérrel drágítja meg a kenyeret. Ha ezt a kilenc fillért elengedik, mindjárt lényegesen megkönnyebbül a fogyasztó helyzete.

Könnyebb volna a fogyasztó helyzete akkor is, ha a magángazdaság több és jobban fizetett munkaalkalmat teremthetne. A magángazdaság erre pedig akkor lesz képes, ha csökkennek a közterhek. Minthogy pedig a jobb buzaár mellett jobban folynak be az adók, komolyan szóba lehet hozni a közterhek enyhítését is.

Két olyan kérdés ez, amelyben a sürgős intézkedés elsőrendű közérdek. Nem szabad megengedni, hogy a termelők érdeke összeütközésbe kerüljön a fogyasztók érdekével, hiszen a két érdek összeegyeztetése biztosítja éppen az ország nyugodt életét és gazdasági rendjét, valamint gazdasági boldogulását.

...sát, borsot, fűszert, petróleumot leg...
...Felsőparton Ko...
...ucca 11. 6723-17
...örbekecs eladó Jó...
...tt. 6642-13
...t, edényt, mindent...
...készpénzért meg...
...on ucca 6 szám.
...33-21
...nak Derekegyház...
...vája és ezer keve...
...n; értekezni lehet...
...20. 21-21
...csak tudom hogy...
...kkel ezelőtt meg...
...t meg és a...
...kerültek
...65-21
...és hasáb kapható...
...a eladó Klauzál u...
...58-27
...szám alatt saját...
...adó. 52-21
...riselőd, ofcsóért...
...Dancsó Józsefné...
...6689-30
...kaliberű Flóbert...
...sényi ucca 71 sz...
...89-24
...utor elköltözés mi...
...ca 39 szám alatt...
...6594-14
...egyházoldai 44 sz...
...kannal fedeztet. —
...ló borjuja van el...
...90-21
...cipésműhelye ja...
...a Nyíri-közben...
...102-24
...van eladó ráma...
...V. Soós ucca 32...
...92-24
...hízó 120 kilósak...
...an eladó Cicatricis...
...22-21
...a, törek, pelyva...
...ok is elkerül...
...n egyik na...
...te ele kerül...
...tek neki. L...
...é hosszukört...
...on ellopta...
...el saját életé...
...adította a be...
...ét. Aki a f...
...ill halma. L...
...vad benszülő...
...ék. Az itélet...
...enül megkin...
...gyilkos ka...
...írja: Mucsi-malommal...
...115-26
...Megtaláló vagy...
...ucca 1 alatt jutal...
...120-21
...és öt kocsi trágya...
...Deák Ferenc u...
...121-24
...bel olcsón vállalk...
...cca 6 szám, Orgo...
...122-31
...ecskavágó és kön...
...zi. Ferenc ucca 30...
...124-31
...és arankamentes...
...györvény ucca 55...
...113-31
...mis kutya eladó...
...an. 112-24
...ált női kerékpárt...
...Cim Jókai ucca 48...
...110-31
...yfa hálószoba...
...nthető: Klauzál...
...131-24
...hízott serté...
...k eladók Sar...
...sórét-Ujtelep...
...ndü savanyító...
...apható; perzs...
...Törs Kálmán...
...139-24
...velezőlapok, szá...
...három pengőtől...
...nár papírkereske...
...5. 140-24

Elutasították a polgármesterválasztás ellen beadott felebbezést

A kisgyűlés tegnap tárgyalta dr Fischer Sándornak a polgármesterválasztás ellen beadott felebbezését. Három címen kérte a választás megsemmisítését.

Az első kifogása az volt, hogy dr K. Nagy Sándor elmult negyven éves, tehát korengedélyre lett volna szüksége a megválasztáshoz, ezt pedig nem kapta meg. Erre vonatkozóan a kisgyűlés megállapította, hogy a tisztújító-korengedélyt dr K. Nagy Sándornak.

A második kifogást dr Kréter Kálter Kálmán adóügyi tanácsnok jelölése ellen emelte. Szerinte a tanácsnok nem lett volna jelölhető, mert feyel-

mi eljárás alatt állott. Ezzel szemben a kisgyűlés megállapította, hogy a polgármesterválasztás idején a tanácsnok ellen nem folyt fegyelmi eljárás és ilyen ezidő szerint sem folyik.

A harmadik kifogása az dr Fischer Sándornak, hogy öt nem jelölték. A kisgyűlés megállapította, hogy a kijelölt választmány szabályszerűen járt el, mikor dr Fischer Sándor jelölését mellőzte, mert pályázatához nem mellékelte a szükséges okiratokat.

A kisgyűlés ilyen körülmények között elutasította dr Fischer Sándornak a szentesi polgármesterválasztás ellen beadott felebbezését.

Ötvös ékszer

gyűrűk 1 P 20 f-től, zsebkések 80 f-től, ajándéktárgyak, dísztárgyak, különböző ötvösmunkák kaphatók olcsón

VAJDA műbútortulajdonos

a MOZI MELLETT, Nagy Ferenc ucca 1. (az udvarban).

A tavasszal ötvenezer pengős inségmunka lesz Szentesen

A főispán megszerezte az anyagi lehetőséget a munkanélküliek támogatására

Böszörményi Jenő felvilágosítást kért a közigazgatási bizottságban a munkáviszonyokról. Dr Kozma György főispán a következő választ adta:

— A munkáskérdésben a helyzet sokkal kedvezőbb, mint a mult esztendőben volt. Nyáron és ősszel megfelelően nagy számmal akadt munkaalkalmat és a mezőgazdaságban inkább munkahiány volt, mint munkahiány. A tél beálltával a helyzet rosszabbodott, de nem túlnagy mértékben. Csak a legutóbbi napokban jelentkeztek az első panaszok, mintegy háromszáz szentesi munkás kért munkaalkalmat.

— A szentesi munkások kérését közbenjárásomra felkarolta a földművelésügyi minisztérium. A munkát kérők névsorát át fogjuk rostálni, mert vannak közöttük olyanok is, akik állan-

dóan munkát kérnek, de sohasem vállaltak. A valóban rászorulókat a minisztérium el fogja helyezni részint Borsodban, részint a körösi zsilipépítésnél, feltéve, hogy az időjárás megengedi a munkák folytatását.

— A belügyminiszternél megfelelő segínyt eszközöltem ki az inségesek foglalkoztatására. A miniszter Szentes részére ötvenezer pengőt, Csongrád részére — különös tekintettel a jégverésre — százezer pengőt bocsátott rendelkezésemre és a községek részére is fogok kapni előreláthatólag nyolcvanezer pengőt. Ebből az összegből inségmunka jellegű munkát fogok biztosítani a munkanélkülieknek, de majd csak a tavasszal, mert akkor szokott a helyzet a legsúlyosabb lenni.



Fej-

és derékfájás, émelygés, fejfájás, tisztátalan teint gyakran csak az emésztési zavarok következménye. Ilyenkor is segít a **DARMOL**

napra előteremt.

Böszörményi Jenő kifejtette, hogy nem százazres építkezésre gondol, mikor a fertőző betegnek helyet sürgett, hanem azt szeretné, mert ez közérdek, hogy a legsúlyosabb harminc-negyven betegnek helyet biztosítsanak és ha már ezeket a betegeket nem lehet meggyógyítani, legalább gyermekeiket megmentésük a fertőzéstől.

A főispán úgy tudja, hogy a vásárhely-kutasi tudószanatórium üresen áll, alig van betege. Felhívta a tiszti főorvost, hogy állapítsa meg, nem lehet-e a kérdést úgy megoldani, hogy a szentesi és a megyebeli legsúlyosabb tüdőbetegeket a vásárhelyi szanatóriumban helyezték el.

Böszörményi Jenő is, a közigazgatási bizottság is jó megoldásnak tartották a vásárhelyi szanatórium igénybevetését.

A tüdőbetegügy kapcsán dr Szeder Ferenc János szövéttette, hogy egyes hírek szerint nyers tejet kapnak a kórházban a tüdőbetegek és fennáll emiatt további fertőzés veszedelem.

A főispán is, az alispán is megnyugtatta a felszólalót, hogy a leggondosabban ellenőrzik, hogy a kórházba kerülő tej teljesen kifogástalan legyen.

Cipő, uri és női divat szakmában jártas jó megjelenésű

segéd

sürgősen küldje be ajánlatát **Balassa József** divatárkereskedő címére Hódmezővásárhely.

Újabb menetrendi kívánságok

A szolnoki vonal megjavítása

Dr Szeder Ferenc János a közigazgatási bizottságban tegnap szövéttette, hogy a szolnoki vonalon nagyon mostoha a közlekedés. Jobbára hajnalban és késő este közlekednek a vonatok, alkalmatlan időben. Kérte, hogy tegyen a megye lépéseket, hogy a szolnoki vonalon két új vonatpárt kapjunk. Az egyik a déli órákban indulna Szentesről és ugyancsak délben érkezne az ellenvonat, a másik pedig a korábbi órákban közlekedne.

Az alispán megígérte, hogy a pénzügyi menetrendi értekezleten az üzletvezetőségnek ezeknek a kívánságoknak is hangot fog adni.

Hegedüs

**lényképei, nagytársa
és amatőr képei
mindig a legjobbak!**

Mütermem:

Horváth Mihály ucca 1.

TÖRÖK

huscarnokában
Csendőrlaktanyával szemben.

A HUSÁRAK A KÖVETKEZŐK:

1. kg. marhahus	1'10—1'20
1. kg. sertéshus	1'20—1'40
1. kg. zsirnakvaló szalonna	1'80
1. kg. füstölt szalonna	2'00—2'20
1. kg. hárzsis	2.—
1. kg. kolbász	1'60—

Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

A vásárhelyi tudószanatóriumban próbalják elhelyezni a szentesi betegeket

A szentesi kórház is igyekszik helyet biztosítani számukra

Örömmel vett tudomást a tegnapi közigazgatási bizottsági ülés az alispán jelentéséről, hogy megnyílt a kórházzal kapcsolatban felállított tüdőbeteggondozó intézet. A gondozó költségvetés részben államsegélyből, részben a megye és a város hozzájárulásából nyerne fedezetet. Ebben az irányban a tárgyalások a legkedvezőbb mederben haladnak és a szükséges 4000 pengő biztosítottnak tekinthető.

Böszörményi Jenő megállapította, hogy most már két tüdőbeteggondozó intézet működik Szentesen, a másik a Vöröskereszté, de még mindig nincs megoldva az a kérdés, mi történjék azokkal a nagycsaládu fertőző tüdőbetegségben szenvedőkkel, akiknek a családjuk körében való tartózkodásuk a legnagyobb veszedelemet jelenti. Csongrád megye területén nincs hely, ahol éppen a legsúlyosabb fertőző tüdőbetegeket lehetne elhelyezni. Meg kell menteni a gyermekeket a fertőzés veszedelemétől. A legborzasztóbb és legveszedelemesebb helyzet, hogy a súlyos tüdőbetegek gyermekei az iskolában terjesztik a bacillusokat, mert nem le-

het a beteg apát elkülöníteni. A fertőző tüdőbetegeket a kórház sem fogadhatja be. Az illetékes tényezőket tájékoztatni kellene erről a megdöbbentő tényről, talán akkor hozzásegítenek bennünket egyszerűbb tudószanatórium létesítéséhez.

Az alispán azt felelte a felszólalásra, hogy a két szentesi tüdőbeteggondozóra szükség van, mert mindegyiknek más a hivatása. A Vöröskereszt a megelőzésen fáradozik és a társadalmi segítség megszervezésén, a kórházi gondozó pedig gyógyít. Természetesen szükség volna a kórházban egy külön osztályra is, ahol a fertőző tüdőbetegeket tudnák elhelyezni. Sajnos, ezidő szerint épület erre a célra nem áll rendelkezésre, de éppen a napokban mondta ki a kórházi bizottság, hogy elsőrendű feladat a különosztály felállítása. Addig is, amíg építkezésre lehet gondolni, a bizottság utasítást adott a kórház vezetésének, hogy gondoskodják 4—5 szobás férőhelyről a fertőző tüdőbetegek részére. Százezer pengőbe kerülne a külön osztály felépítése, ezt az összeget nem lehet máról hol-

Az alispán beszegénygyermekért Értékes segítség

A közigazgatási ülésén dr Csergő K. jelentette, hogy a tavaszi gyűlése eredménye a ruhaneműeket feldolgozó gyermekruhák és egykeket a mult hóban osztási arány a követ 35, Csongrád 25, a má a csongrádi járás 12 mai járás 10 százalé házati cikkekből Szekor között lévő iskolá mára 1935 darab gye mig az Országos S szentesi fiókja részre kelengyének való fe árú, valamint 180 d cikk osztatott ki. Ugy ban kerültek kiosztá Csongrádon és a já szegénygyermekek é lése mindenütt az il tók meghallgatása e mellett történt.

E ruhaakcióval ispán által kiutalt se az alispán 2350 cipő amelyet szintén aráb városok és járások k tesnek 820 pár cipő, pár cipő, a mindsz pár cipő, a kiskund 300 pár cipő és a csón pár cipő jutott ény szegénysorsu és a fel beliben szükségét gyermekek számára

Intézkedés törté gyermekekétkeztetése iránt is, amelyekhez ségeket a járások r ispán utalványozta, tések az idén jan és május közepé cíoban 870 szegény szesül, éspedig a tással: Szentesen 20 Kiskundorozsma kö bá Mindszent, Kist Nagymágocs köze gyermek. Ezek köz költségét a Weisz vállalta magára, a költségeket az inség ben a társadalmi fedezni. A gyermek tavaly, reggelivel és el a leggondosabb felügyelet mellett.

A textiliparban a nyolcórás

A textilipari m tása irányában az rendeletet adott ki, jelenik meg a hiva A rendelet a textiliparban is 8 órás, illetőleg a h időt.

A rendelet az által később megha ban lép hatályba, amikor a textilipar legkisebb munkabé lévő tárgyalások is toleg amikor a legk alkalmazni kell. Az nyunt arra, hogy órás munkaidő beve előkészületeket és tegyék, főként ped idő csökkenése to munkásokat felveg

Első kaszálásu he mázsa számra is k 56 szám.

Legszébb női és fé réknál kaphatók K alatt.

Tüdőgyulladás és szívbénulás okozta a kísérli napszámos halálát

A rendőrorvosi boncolás megállapításai

Hétfőre virradó éjszaka, mint megírtuk, hirtelen meghalt Barna Mihály Lőrinc ucca 10 szám alatti 52 éves napszámos. Tizenhárom éves fiával aludt egy ágyban, reggelre holtan találták. Barna Mihály halála ügyében a hatóságai orvos jelentése alapján elrendelték a rendőrorvosi boncolást, annál is inkább, minthogy a hatóságai orvos agályos tüneteket észlelt a holttest nyaktáján, észleleteit a jelentésben pontosan körvonalazta.

A rendőrorvosi boncolást tegnap ejtette meg dr Péchy Kálmán főorvos

a kórház bonctermében. A boncolás során megállapították, hogy Barna Mihály halálát tüdőgyulladás következtében fellépett szívbénulás okozta; a nyakon látható elszíneződés attól származhatott, hogy az ember haláltusájában fulladozni kezdett, levegő után kapkodott és önkivületében a torkát szorongatta.

Minthogy a halál oka kétségtelenül megállapítást nyert, törvényszéki boncolás nem vált szükségessé s a temetési engedélyt a hatóság szerdán délelőtt kiadta.

A tanya barátja MAXIM petróleum gázlámpa
kapható és megtekinthető
GROSSMANN cégnei. — Vásártér.
Részletfizetésre is!

A kisgyűlés jóváhagyta a baromfi piac kihelyezésére vonatkozó városi határozatot

A határozat gyakorlati végrehajtása során figyelembe lehet venni a kifogásokat

A baromfi piac kihelyezését elrendelő városi közgyűlési határozatot többen megtebeleztek. Halász Szabó Lajos és társai az érdekelt kereskedők, iparosok, háztulajdonosok nevében feleltek, míg özvegy Panyik Tóth Istvánné a baromfikereskedők kívánásait tolmácsolta felelkezésében.

A felelkezések szerint a piacüggyben a polgármesternek előbb meg kellett volna hallgatni az érdekelteket, részletes tervet, illetve javaslatot kellett volna kidolgoznia, csak azután határozhatott volna a közgyűlés. A határozat sok szempontból sérelmes a közre. Kérték, hogy a kisgyűlés semmisítse meg a közgyűlési határozatot és utasítsa a

várost, hogy a polgármester folytassa le a szükséges megbeszéléseket, készítsen tervezetet a vásártér kikövezéséről és azután vigye az ügyet a közgyűlés elé.

A kisgyűlés tegnap hozzászólás nélkül egyhangulag elutasította a felelkezéseket. Megállapította a kisgyűlés, hogy a közgyűlésnek joga volt a piacüggyben határozatot hozni. Mint-hogy pedig a határozat gyakorlati végrehajtásával a közgyűlés a polgármestert bízta meg, meg lesz mód és alkalom felhasználni azokat az észrevételeket, melyeket a felelbezők hangoztatnak és tisztázni kívánnak.

A Lakos ucai betörés

Az egyik gyanúsított alibit igazolt, a másikat keresik

Keddre virradó éjszaka — mint jelentettük — újabb vakmerő betörés történt: ismeretlen tettesek az éjszaka sötétjében behatoltak özvegy Borbás Sándorné Lakos ucca 20 számú házának udvarába, a konyhaablakon át betörték a házba, kibontották a kimenő oldalt s a lakásból két dunnát, négy párnát és két ágycserőt elloptak. Özvegy Borbás Sándorné 300 pengő kárt jelentett be.

A nyomozás során a detektívek ujjnyomokat találtak a szobában lévő petróleumlámpa üvegjén. Borbás Sándorné elmondta a detektíveknek, hogy ő a karácsony utáni napokban járt utóljára a háznál, akkor gondosan megtisztította a lámpaüveget, — most pedig kormos volt és ujjnyomok látszottak rajta. Mindezekből azt következtették, hogy a betörők lámpát gyújtottak és lámpavilág mellett dolgoztak. Az üve-

gen talált ujjnyomokról daktíloszkópiával felvételt készítettek a detektívek, hátha ennek a segítségével nyomára lehetne jutni a tetteseknek.

A rendőrség a nyomozás során megtudta, hogy két napszámos a keddre virradó éjszakát, amikor a betörés történt, házon kívül töltötte. Az egyik Hékedén lakik, a másik a Honvéd utcában. Másnap mindkettőt előállították a rendőrségre. Először a hékedői napszámost hallgatták ki, akinek rövidesen sikerült alibit igazolnia a betörés éjszakájára: tanukat nevezett meg, akikkel együtt volt, a tanuk igazolták valóságát, mire nyomban elbocsátották a rendőrségről. Következett volna a másik gyanúsított kihallgatása, az azonban legnagyobb megfeszítésre időközben eltávozott a rendőrségről. Most keresik, hogy őt is kihallgathassák, hátha jó nyomon jár a rendőrség.

A földiek 25 százaléka maradt vetetlenül

Nem teljesen kielégítő a vetések állapota

Santl János gazdasági felügyelő, a vármegyei gazdasági felügyelőség vezetője a következőket jelenti a mezőgazdasági helyzetéről:

— Az öszivetések állapota teljes mértékben nem nevezhető kielégítőnek, mert a korai kikelt és közepes fejlődésű vetések is gyomosak, futrankakár szenvedettek és emiatt feltosak. A késői vetések közül a kikelték gyengén fejlődnek, míg a szikeseken az elvetett mag kicsirázva elfult, nem kelt ki s a területeket is a vetetlenek közé kell számítani.

— Általánosságban a szokásos öszivetés területéből mintegy 25 százalék

maradt vetetlenül, túlnyomórészt buza-terület, aminek bevetéséről tavasszal kell gondoskodni. A tavasziak alá való talajelőkészítés is késedelmet szenvedett a rossz időjárás következtében, s a szántatlan terület a szokásos tavasziaknál bevetendő területnek 30 százalékra lehet becsülni.

— Tekintettel a tavaszi nagy munkatorlódságra, ez igen meg fogja nehezíteni a tavaszi mezőgazdasági munkálatoknak kellő időben való elvégzését. A tavaszi vetőmagvak iránt már most igen élénk kereslet indult meg s ez a kereslet még inkább élénkülni fog. A felügyelőség még az ősz folyamán

előterjesztést tett a földmivelésügyi minisztériumnál, jelentve a bevetetlen területek százalékos mennyiségét, azonban eddig erre vonatkozó rendeletet még nem kaptunk.

— Az állattenyésztés terén a múlt hónaphoz viszonyítva változás nem állott be. A tavaszi mezőgazdasági kiállításra a tenyészanyag kiválasztása, valamint a tehének bírálata most van folyamatban.

— A mezőgazdasági munkásság helyzete változást nem mutat.

Ülést tartott a közigazgatási bizottság

A vármegyei közigazgatási bizottság szerdán délelőtt tartotta dr Kozma György elnökletével januári rendes ülést.

A főispán kegyeletes szavakkal megemlékezett Frigyes főherceg elhunytáról. A megemlékezést a bizottság tagjai állva hallgatták. A bizottság felhatalmazást adott a főispánnak, hogy részvétét tolmácsolja Albrecht főhercegnek.

Darányi Kálmán miniszterelnök megköszönte a közigazgatási bizottság üdvözlését, melyet miniszterelnökké történt kinevezése alkalmával juttatott el hozzá.

Tárgyalt a bizottság arról a panaszcívről, melyet Kiss Ferenc tett bér-autójának elárverezése miatt. Többrendbeli eljárást tett folyamatba Kiss Ferenc és ezek közül a bizottságnak kellett volna döntenie arról, hogy fegyelmi eljárást indítson-e az autó elárverezése miatt dr Kréter Kálmán adóügyi tanácsnok ellen.

Időközben azonban az történt, hogy Kiss Ferenc újabb beadványt adott be. Ebben azt kéri, hogy állapítsák meg, vajjon tényleg dr Kréter Kálmán tanácsnokot terheli-e a felelősség az autó elárverezése miatt vagy esetleg másokat. Tanukat jelentett be a tényállás tisztázására.

A közigazgatási bizottság elrendelte, hogy az alispán sürgősen hallgassa ki ezeket a tanukat és az így tisztázott tényállás alapján tegyen legközelebb javaslatot, hogy csakugyan a tanácsnok-e a felelős vagy más és aszerint fog határozni a fegyelméről.

Tárgyalták a belügyminiszternek Dóczy Ferenc árvaszéki ülnök ügyében küldött leiratát. Az ülnök ellen Fegyverházi Török Antal tett panaszt, mert nem megfelelően bánt vele egy hivatalos ügyben. A belügyminiszter megállapította, hogy az állítások megfelelőnek a valóságnak, de nem látja szükségesnek, hogy Dóczy Ferenc ellen fegyelmi eljárás indíttassék. A miniszter ugyanis úgy találta, hogy a tisztviselő cselekménye nem olyan, amiért hivatalvesztés vagy a szolgálat alól való felmentés járna, különben is három év telt már el az eset óta. Felhívta a miniszter a közigazgatási bizottságot, hogy figyelmeztesse a tisztviselőt, hogy a jövőben tartózkodjék a hasonló magatartástól.

A bizottság tudomásul vette a leiratot és a rendelet értelmében megtette a szükséges figyelmeztetést.

Tarnóczy István főmérnök, az állami építészeti hivatal vezetője bejelentette, hogy az utak a kedvezőtlen időjárás ellenére tűrhető állapotban vannak. A Tiszahidon a forgalom már akadály nélkül bonyolódik le. A nagytökei vasutállomáshoz vezető úton a munka szünetelt, mert a kópálya építése a téli időszakban nem lehetséges.

Dr Szeder Ferenc János kérte, hogy építsék ki a nagytökei állomás és iskola közötti utat is. Az alispán azt felelte, hogy ez tisztán pénzkérdésen mulik. Ha a város hozzájárul az építéshez a költségek egyharmadával, kiépíthető az út. A város azonban még korábbi építési hozzájárulásokkal is adós.

Egy üzlet választal vászon huzattal eladó Zrínyi ucca 7 szám. 6703-17

Nagy vita folyt a megyeházán a szegénységélyezésről

További adakozásra buzdítják a társadalmat

A szegénységélyezés új rendje, illetőleg az egri norma körül nagyobb, érdekes vita fejlődött ki szerdán a közigazgatási bizottság ülésén.

Dr Miskolczi Jenő hozta szóba az ügyet. Megállapította, hogy a szegénységélyezés új rendje elég jó uton halad, de sajnálatosan sokan közönyt viselnek iránta, sőt egyesek izgatnak is ellene. Pedig a bolsevizmus veszedelmes szervezkedése és kutmérgező munkája idején sokszorosan fontos, hogy a társadalom nagyobb megértést mutasson a szegényügy intézményes megoldása iránt. A bolsevizmus elleni harcból mindenkinek ki kell vennie a részét és a harc egyik frontja éppen a szegények megsegítése és ezzel összefüggően a munkáskérdés megoldása. A hatóságoknak gondoskodnia kell arról, hogy a közönséget alaposabban tájékoztassák az egri norma lényegéről, plakátokon és általában minden nyilvános alkalommal a felhasználásával folytonosan ébren kell tartani a figyelmet és megadni a tájékoztatást. Az egri norma a legalkalmasabb a szegényügy megnyugtató megoldására és máris jelentkeznek a szegényügy rendezésének nagy előnyei.

Böszörményi Jenő is a legnagyobb elismerés hangján emlékezett meg az egri normáról, mint amely alkalmas a szegényügy intézményes rendezésére, úgy látja azonban, hogy Szentesen anyagi nehézségekkel küzd az egri norma. Gyengén sikerült a társadalmi önkéntes adakozás és havonként ezer pengő hiányzik ahhoz, hogy programszerűen segélyezhessék a szegényeket. Ezt az anyagi nehézséget valahogy ki kell küszöbölni, különben zavarok fognak beállni. Alkalmatlanságot kellene ki- eszközölni a szükséges összeg előteremtésére, mert a társadalomtól nehéz lesz megkapni a pénzt, tekintettel arra, hogy így is 84.000 pengőjébe van Szentesen, illetve a szentesi adófizetőknek a szegények ellátása és az inségesek támogatása.

Vitéz dr Bonczos Miklós főügyész a szegénységélyezés terén jobbnak látja a mostani állapotot, mint a régi volt, mikor a társadalomnak csak bizonyos rétege adakozott és a koldusok közül is csak a szemérmetlenek jártak jól. A szegénységélyezés adminisztrációja sem volt megfelelő, míg most ez is kifogástalan. Az egri norma intézményét fejleszteni kell és mindent el kell kö-

vetni, hogy a társadalom kivegye a részét a munkából és az áldozatból.

Dr Csergő Károly alispán többek között ezeket felelte a vita során elhangzott megjegyzésekre:

— Összehasonlíthatatlanul jobb ma a szegényügy ellátása Szentesen, mint volt ezelőtt. Az egri norma bevált, megjavította a szegények helyzetét, valamint a szegényügy közigazgatási ellátását. Ha jelentkeznek is kezdeti, átmeneti nehézségek, azért nem lehet azt mondani, hogy nincs még sikere az egri normának. Ezeket a nehézségeket át kell hidalni. Elsősorban a közönséget kell felvilágosítani a lényegről s ha a közönség meg fogja ezt ismerni, mindjárt más szemmel nézi.

— Az anyagi rész tekintetében nincs az az aggodalmam, ami Böszörményi Jenőnek. A szentesi társadalom ugyan nem abban a mértékben ajánlott fel adományokat, mint szeretnénk volna, de megállapítható, hogy a szentesi társadalom áldozatkészen sietett az ügy támogatására. Folyton folytatjuk a propagandát és biztos vagyok benne, hogy az eredmény állandóan javulni fog és egyre többen fognak segítségünkre jönni.

Nekünk innen is fel kell hívunk a társadalmat, hogy jöjjön segítségünkre, ismerje meg az új rendszert és támogassa a szegénységélyezésben a hatóságot. Hangsúlyozom, hogy a legjobb uton haladunk, hogy a szegénységélyezés ügyét a teljes megoldásra vigyük. A múlt évben bucsujárás volt a megyeházán támogatásért, most elvették akadnak csak kérelmezők. Ma már alig van szegényember, aki azt panasználja, hogy a városnál nem akartak rajta segíteni, hónapok is elmúlnak, mire ilyen panasz érkezik. Ebből azt látom, hogy szépen megy a városnál a szegényügy intézése és ez a polgármesternek, valamint dr Dózsa Károlynak az érdeme.

A főispán is nyilatkozott. Kijelentette, hogy nem kíván államsegélyt szerezni a szentesi szegénységélyezés lebonyolításához. Elvi okokból sem tesz lépéseket ez irányban, mert az egri norma kitéjezetten a társadalom áldozatkészségével kívánja a szegényügyet megoldani, de gyakorlati okokból sem szerez államsegélyt, mert ha államsegélyt adnának, megszűnne a társadalom adakozása.

Megindul a szentesi csipkegyártó üzem

Rilátás van a megfelelő értékesítésre

Az alispán bejelentette a közigazgatási bizottságnak, hogy a hasznos háziipari foglalkozások felkarolásával kapcsolatban Szentesen városban tartott csipke-háziipari tanfolyam eredménye alapján sikerült a csipkeverési munka további rendszeres folytatását biztosítani oly módon, hogy már a legközelebbi napokban csipke háziipari üzem indul Imeg 50 munkással, akik a »szentesi csipkét« rendszeresen és üzletszerűen készítik.

Ezen üzem vezetésére az alispán

Varrógépek
kedvező részletfizetésre

VELLISCH
gépraktárban kaphatók.

a csipke tanfolyam volt oktatóját, Csonkai Vitéz Etelkát nyerte meg és igen öröndetes az, hogy a megindítandó üzem már eddig is tetemes megrendelésekkel rendelkezik, sőt a szentesi csipke a szakkörökben olyan nagy dícséretben és elismerésben részesül, hogy állandó megrendelésekre van kérés, nemcsak a belföld, hanem a külföld számára is. A »szentesi csipke« ugyan egészen speciális és különlegesen helyi alakkal és motívumokkal rendelkezik, úgy hogy az minden mástól különbözik, ép úgy, mint a halasi csipke. Ez már a tanfolyam során kialakult és ennek továbbfejlesztése és tökéletesítése helyileg is és iparművészeti szempontból is fontos feladatot jelent, amit a legnagyobb melegséggel szeretné felkarolni. E célból már megtette a lépéseket abban az irányban, hogy bizonyos forgatóke álljon a csipkeüzem rendelkezésére és meginduljon a propaganda a »szentesi csipke« terjesztése és megismerése végett.

Az Iparművészeti Társaság már teljes pártolással siettek ennek az ügynek a támogatására és az Iparművészeti Közlönyben három világhyelyen már a külföld figyelmét is felhívta a szentesi csipkére. De gondoskodni kíván az alispán arról is, hogy a szentesi csipke a tavaszi nemzetközi vásáron is bemutatásra kerüljön.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor:
Páratlan könyvsiker! Óriási filmsiker!

A legművészebb filmalkotás!
Ágnes Günther világhírű regény:

A szent és rajongója

Egy nagy szerelem romantikus története.

Szereposztás: Rosmarie: Hansi Kno-
teck. — Grót Thorstein: Hans Stüwe.
— Brauneck herceg: Friedrich Ulmer.
— A hercegné: Lola Clud.

Az Uránia Színház 3 hétig játszotta.
Fox Híradó. — Az acél. — Sziklák örök vándora.

teszi csipkére. De gondoskodni kíván az alispán arról is, hogy a szentesi csipke a tavaszi nemzetközi vásáron is bemutatásra kerüljön.

A csipkeüzem egyelőre 50 munkással indul meg, akik már a tanfolyamon teljes kiképzést nyertek és szükség esetén a munkások számát szaporíthatják. A vezetés és irányítás teljesen ingyenesen és altruistikus alapon történik, oly módon azonban, hogy a munkások ennél a foglalkozásnál tisztességes munkabért kapjanak.

Csongrádon is üzemszerűen megindul a magyar perzsa szőnyegszövesi munka. Szegváron állandóan folyik a gomb és paszománykötési munka, ahol télen-nyáron 200—300 munkás dolgozik állandóan. Ezek az üzemek példát adnak arra, hogy mi módon kell a háziipari foglalkozásokat folytatni és megszervezni, hogy az tényleg jövedelmet hozó és áldásos legyen a szegényebb sorsú családokra.

Bőr és talp

maradékokat olcsón klárusítok
Polgár Sándor
bőrkereskedő. Bocskay ucca 1 sz.

Kitettek magukért

a csongrádmegyei adózók

Közel félmillióval több adó folyt be 1936-ban, mint 1935-ben

Dr Szepessy Aladár pénzügyigazgató kimutatást terjesztett a közigazgatási bizottság elé Csongrádmegye múlt évi adózási teljesítményéről.

1936-ra 1,053,211 pengő hátralékot vittek át 1935-ről, ezenkívül a következő adóterhe volt Csongrádmegye adófizető polgárságának: 773,314 pengő földadó, 450,816 pengő házadó, 185,741 pengő jövedelemadó, 111,644 pengő vagyonszó, 9391 pengő társulati adó, 1717 pengő tantemadó, 228,326 pengő betegápolási adó, 93,260 pengő rokkantadó. Összesen 2,986,161 pengő 41 fillért kellett fizetni állami adóban.

Erre a kivetésre betölt 2,020,113 pengő 49 fillér, vagyis maradt hátralék 1937-re 966,047,92 pengő, ami az évi előírásnak 52 százaléka.

Az előző esztendőben, 1935-ben sokkal kedvezőtlenebb volt az adózási helyzet. 1935-ben mindössze 1,594,951 pengő 85 fillér állami adó folyt be. Az 1936-os teljesítmény 425,161,64 pengővel jobb az 1935. évinél.

Disznóöléshez

a jó áruiról
és olcsó áruiról ismert

Gyarmati fűszeresnél
vásároljon, a mozi mellett.

beszámolója a
két felruházásán

g volt a ruhaakció

ási bizottság tegn

Dr Károly alispán

tanügyi inségaomé

ye alapján összege

folgoztatták és a k

egyéb ruházati c

n osztották ki. A s

ávtekező volt: Szer

a mndsenti járás

12 és a kiskundort

alék. A kiosztott

Szentesen 6—12

kolás gyermekek

gyermekruha kés

Stefánia Szövet

szere 835 méter ba

fehernemű és m

darab babaruha

Ugyanebben az ar

szásra a kész ru

járásokban is.

k és családok ki

illetékes iskolat

és közreműkö

za kapcsolatban

tegegyből besze

ionek való anya

ányosan elfoszt

között. Ebből S

ip. Csongrádnak

szentesi járásnak

dorozsmai járá

ongrádi járásna

pedig elsősorba

eli hónapokban

szenvető is

ent a Zöldker

megszerv

z a szükséges

észere szintén

A gyermekét

15-én kezd

artanak s eze

sorsu gyerme

következő me

00, Csongrádo

szégsben 120, t

stelek, Szegvá

éségekben 100

ül a szegvári

Manfréd ura

a többi helye

g-alapok és ki

adományok

kek, ép úgy

és ebből lát

hatóságt és

n is elrend

8 munkaidő

munkaidő meg

iparügyi m

, amely a na

atalos lapba

lapolva az, l

alkalmazni kell

heti 48 óras

z iparügyi m

atározandó i

még pedig

iban megáll

érekre folya

s befejeződn

kisebb munk

z átmeneti id

vezetéséhez s

intézkedések

dig, hogy a

plytán szüks

gyék es kil

ereszéna, he

kapható Lak

érfi papucso

Kisgörgös uc

beszámolója a készen felruházásáról

Volt a ruhaakció
A városi bizottság tegnapi ülésén Károly alispán bejelentette a ruhaakció megvalósítását. A bizottság a kész ruhák felruházásáról szóló cikkben közölték ki. A szót vezető volt: Szentesi Ferenc. A ruhaakció január 18-án és a kiskundorozsalmánál. A kiosztott ruhák között 6-12 éves gyermekek számára készült, 835 méter babahártya és méterdarab babaruházati anyag. Ezenkívül a kész ruhák között 400 darab kiskundorozsalmánál. A ruhaakció január 18-án és a kiskundorozsalmánál. A kiosztott ruhák között 6-12 éves gyermekek számára készült, 835 méter babahártya és méterdarab babaruházati anyag. Ezenkívül a kész ruhák között 400 darab kiskundorozsalmánál.

A ruhaakció január 18-án és a kiskundorozsalmánál. A kiosztott ruhák között 6-12 éves gyermekek számára készült, 835 méter babahártya és méterdarab babaruházati anyag. Ezenkívül a kész ruhák között 400 darab kiskundorozsalmánál.

A ruhaakció január 18-án és a kiskundorozsalmánál. A kiosztott ruhák között 6-12 éves gyermekek számára készült, 835 méter babahártya és méterdarab babaruházati anyag. Ezenkívül a kész ruhák között 400 darab kiskundorozsalmánál.

Is elrendelik munkaidőt

A ruhaakció január 18-án és a kiskundorozsalmánál. A kiosztott ruhák között 6-12 éves gyermekek számára készült, 835 méter babahártya és méterdarab babaruházati anyag. Ezenkívül a kész ruhák között 400 darab kiskundorozsalmánál.

A ruhaakció január 18-án és a kiskundorozsalmánál. A kiosztott ruhák között 6-12 éves gyermekek számára készült, 835 méter babahártya és méterdarab babaruházati anyag. Ezenkívül a kész ruhák között 400 darab kiskundorozsalmánál.

A ruhaakció január 18-án és a kiskundorozsalmánál. A kiosztott ruhák között 6-12 éves gyermekek számára készült, 835 méter babahártya és méterdarab babaruházati anyag. Ezenkívül a kész ruhák között 400 darab kiskundorozsalmánál.

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, január 14. Róm. kath.: Hilár pk. Protestáns: Bódog. Nap kel: 7.44, nyugszik: 16.35, hold kel: 8.24, nyugszik: 18.44 órákor.

Időjelzés: Mérsékelt szél. Néhány helyen — főleg a keleti megyékben — kisebb havazás. Az éjjeli lehülés fokozódik, a nappali hőmérséklet alig változik.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 20—20.50, árpa 14—14.50, zab 14.50—15, tengeri 11.20—11.50 pengő.

Változások a megyei tisztikarban. A főispán dr. Tóth László aljegyzőt szolgálati okokból a központból a csongrádi szolgabírói hivatalhoz helyezte át és tekintettel arra, hogy a vármegyei státusban egy betöltetlen szolgabírói állás volt, viszont az aljegyzők száma eggyel több, szolgabíróvá minősítette át. A vármegyei árvászeknél mutatózó munkaerő hiánya miatt az alispán dr. Páhy Ferenc tb. aljegyzőt az árvászeki jegyzői teendőket ellátása végett a vármegyei árvászekhez rendelte szolgálatára.

Vallásos-est. Református KIE ifjúsága folyó hó 17-én, vasárnap délután 5 órai kezdettel vallásos estét rendez a Ref. Kör nagytermében. Műsor megváltás 20 fillér. Mindenkit szeretettel hív és vár az ifjúság.

A Kultur Egyesület nagy farsangi estje a színházteremben február hó 6-án. Asztalok 18-tól foglalhatók a nagyteremben. Páholybérlők kéretnek, hogy igényüket mielőbb bejelenteni szíveskedjenek. Személy-jegy ára 1 pengő.

Népművelési előadások. A külterületen a következő helyen és időben lesznek népművelési előadások: Vekerhátú Gazdakörben január 17-én (vasárnap) este 7 órákor, Derekegyházdolai Gazdakörben január 19-én (kedden) este 7 órákor, Zalatnai Gazdakörben január 21-én (csütörtökön) este 7 órákor.

Játék közben eltört a lába. Gyömbér András hét éves szegvári kisfiúnak kedden este játszózás közben eltört a lába. A szentesi kórházba szállították.

Felhívja olvasóközönségünk figyelmét a Grossmann-cég az olcsó áraira, akik elismert jó minőségű árut legolcsóbban hozzák forgalomba.

Méhésztea és zümmögés január 16-án este 8 órákor a Kaszinóban.

Gratulógusnő analizál 50 fillértől. Sátrány Mihály ucca 32. Külön bejárat a kapun és a Kornea-üzletlen át is.

Megnyílt a MAV jégpálya. A MAV felhívja a korszolyázó közönség figyelmét, hogy megnyílt a vasutasok jégpályája.

Gazdasági tantolyam. Ma, csütörtökön délután 5 órákor a Szentesi Gazdálkodó Ifjak Petőfi uccai helyiségében gazdasági tantolyam kezdődik. Felhívja a népművelési bizottság azokat, akik már jelentkeztek vagy akik a tantolyamot hallgatni akarják, pontosan jelenjenek meg. A tantolyam ingyenes.

A ruhaakció január 18-án és a kiskundorozsalmánál. A kiosztott ruhák között 6-12 éves gyermekek számára készült, 835 méter babahártya és méterdarab babaruházati anyag. Ezenkívül a kész ruhák között 400 darab kiskundorozsalmánál.

A Szentesi Iparos Daloskör, férfikara, melynek vezetését nemrégiben Jakó Dezső zenetiskolai igazgató vette át, keres belépésre a nem iparos társadalomból is ügybuzgó, kizárólag magas tenor hanggal bíró tagokat. Jelenkezni lehet a próbák alatt, minden kedden este fél 9 órákor az Ipartestület székházában.

Az Iparos Nőegylet az Ipartestület disztermében nagy műsoros farsangi estet rendez január 31-én.

Felvilágosító előadás. Vasárnap délelőtt 11 órákor a városi háza közgyűlési termében Bánfalvy Lajos »Kém-elhárítás« címmel előadást tart.

Az árvás kis Rosemarie megható története egy tiszta, szép világot varázsolta tegnap este a mozilátogató közönség elé. Mintha tavasz lett volna a télben s a fekete éjszakában kisült volna az arany sugaru nap. A rendező a vászonra varázsolta mindazt, ami szép, megható és kedves és kiváló gátta a legszebb és legjobb művészeket. Hansi Knotek az anyátlan kis árvány szerepében igazi szentet elevenít meg. Hans Stüwe ideális arisztokrata, míg Lola Chlud gonosz mostohája megrázó erejű démoni asszony. A külső könnyes épp olyan ragyogó, mint a belső tartalom és az ábrázoló művészet. A filmben száguldó tomboló szenvedélyt hajtott kocsi, mikor keresztül szalad a kis Rosemarie, nem marad szem szárazon. A filmek csillogó diadémja a »Szent és rajongója«. — Ma két előadásban kerül színpadra 6 és fél 9 órákor.

Iparügyek. Ifju Nemes Sándor (Sátrány Mihály ucca 85) a hentesipar gyakorlására kér engedélyt. — Szabó László (Cicatricis ucca 20) az asztalosipar gyakorlására kér engedélyt.

Halál a tréfás birkózás közben. A katalinpusztai legények tréfás sportmutatványokkal szórakoztatták egymást. Hillebrand Antal lakatossegéd birkózó versenyre hívta ki Ujhelyi Józsefet. Eleinte váltakozó szerencsével folyt a küzdelem, majd Hillebrand ellenállása percről-percre lanyhulni kezdett és hirtelen elterült a földön. A nézők abban a hiszemben voltak, hogy a birkózás véget ért és eltávoztak. Többeknek feltűnt, hogy a legyőzött Hillebrand nem kelt fel. Rosszat sejtve, segítségére siettek és megdöbbenve átlapították meg, hogy a szerencsétlen legény halott. A rejtélyes haláleset ügyében az ügyészség megindította a nyomozást.

A Kultur Egyesület nagy farsangi estje a színházteremben február hó 6-án.

Kisebb és nagyobb
kályhák
eladók Kiss Bálint u. 10 sz. alatt.

Sarkadi M. Antal u. 1 sz. alatt lévő
**könyvkereskedés és
költészkönyvtárban**
nagyon jó szórakoztató regények
előfizetési díja havi **40 fillér.**
A legújabb és legmodernebb regények
csak napi 2-6 fillér.
Könyveket olcsón eladok
és minden mennyiségben veszek.

Alföldi Áruházban

Kossuth ucca 16.
Raktáron lévő összes téli
árut kiárusítják.
Mindenki saját érdekében
vásároljon az

Alföldi Áruházban

Gyomor és bélhurut, az emésztés hiányossága, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium- és gyomorsavtúltergés az enyhe természetes »Ferenc József« keserűvíz használata által legtöbbször rövidesen megszűnnek. A forró égőv országában észlelt orvosi tapasztalatok igazolják a Ferenc József víz rendkívül értékes hatását vérhasnál és olyan gyomorbetegségek esetén melyek váltólázzal együtt lépnek fel.

Nem kell sok pénznek lenni

ha fűszerárú szükségletét beszerezni kívánja, mert legolcsóbban nálunk vásárolhat.

1 kg. rizs	64 f.-től
10 dkg. pörköltkáv	68 f.-től
10 dkg. bors	50 fillér
1 kg. méz	1 pengő
1 csomag svéd gyufa	54 fillér
10 dkg. selyemcukorka	18 fillér
1 kg. mosószóda	16 fillér

GROSSMANN cég
VÁSÁRTÉR.

ELADÓ

Gr. Tisza István ucca 49 számú ház Póni ló fiával, hozzávaló kocsikkal, 300 kg.-os mázsa, motorkerékpár és írógép. Értekezni lehet Széchenyi u. 59.

Falós és érzékeny lábakra gyógycipőket

ludtalp, bokasüllyedés és deformált labakra ortopéd cipőket szakszerűen készítenek, melyeket Budapesten tanulmányoztam.

Tisztelettel:
KISS ANTAL ortopéd cipész
Szentesi, Szűrszabó Nagy Imre ucca 6 szám.

A ZSOLDOS MALOM és CSERETELEPEINEK

Örleményei a legkiválóbbak.
Cseretelepeink: Rákóczi Ferenc u. 124 szám.
Vásárhelyi ut 14 szám.
Kaján 65 szám.
Végeztessen próbaörést, úgy a minőséggel, mint a kiszolgálással nagyon meg lesz elégedve.

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat
vizezeték és fürdőszoba berendezések szerelését és javítását
méltányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos
Sátrány M. u. 30.

Kutgémnek való száraz akácfa 11 méter hosszú eladó. Honvéd ucca 55 szám.
135-24

Háziszappant veszek. Grünstein lenő üvegüzlet. Kossuth ucca 20.
134-24

Uj menyasszonyi koszoru, fátzol és fehér selyem esküvői ruha eladó. Értekezni lehet: Rákóczi Ferenc ucca 21/a szám alatt.
133-24

Órák, ékszer és szemüveget legolcsóbban beszerezhet Ruzs Molnárnál, Kossuth ucca 8 szám alatt. Javítások jótállással.
147-31

1 hold föld, férfi kerékpár és Babós u. 2-a számú ház sürgősen eladó.
143-24

Elsőkézből szereshető beágyalható, asztalnemű, törülköző és egyéb vászonnemű Montalion műszövőnél, Mecs Balogh ucca 2.
18-29

Hereszéna kisebb tételekben is állandóan kapható Rákóczi Ferenc ucca 16 szám.
6650-24

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

FÖLD

Sürgösen olcsók eladók Alsóré 245 sz. 4 holdas tanyás, kistókei 22 holdas tanyás föld; értekezni Pollák Gézával. 6652-13

Három hold föld és egy boglya hereszéna van eladó Alsóré 149-B alatt, Soós-düllőben. 6686-14

Tálas örökösöknek Kistökén 2 és fél hold földjük kiadó és eladó; értekezni gróf Tisza István ucca 36. 63-19

Derekegyházi osztott földön a 777-es parcella árendába kiadó; értekezni lehet Zolnay Károly ucca 3 szám alatt. 75-21

Királyságon Mezei-féle földből 8 kishold eladó; értekezni Keresztes ucca 9 szám. 78-21

Lajostanyán 10 katasztrális hold föld eladó, a nádasi megállóhoz második étanya. Értekezni lehet ugyanott, vagy Batthyányi ucca 8 szám alatt. 130-31

Alsóréten a Szeder-düllőben 10 hold föld épülettel, a strandhoz közel eladó. Értekezni lehet: Szegvár, II. tized 41 szám alatt. 129-21

Szentlászlóban egy háziföld istállóval, kúttal, Tehenesbe 4 részlet föld eladó. Értekezni lehet: Deák Ferenc ucca 103 szám alatt. 136-31

HAZ

Széchenyi ucca 141 számú ház eladó; értekezni lehet Lakos ucca 50. 6707-17

Egy ház eladó kunszentmártoni kövesut mellett fűszer, trafik, korlátlan italmérséssel, Piti. 6702-17

Eladó Vecseri ucca 3 számú ház, 4 szoba, előszoba, fürdőszoba és hozzávaló melléképítményekkel. 6718-17

Jókai ucca 105 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 25-21

Eladó ház jó új épületek, szoba, konyha, speiz, melléképületek, 500 pengővel átvehető; értekezni a Delelő csárdában. 66-21

Jókai ucca 136 számú cserépes ház eladó. Asztalosmunka kapható Jókai ucca 136 szám. 6503-21

Szondy ucca 1 számú ház, kényelmes urilakás komforttal, sok melléképületekkel, szép gyümölcsösökkel. 81-21

Dobó ucca 4 számú ház szabadkézből eladó; értekezni ugyanott. 6597-14

Eladó Kátai ucca 7 számú ház; értekezni ugyanott. 6712-14

Rákóczi Ferenc ucca 137 számú ház sürgösen eladó; értekezni a helyszínen hetipiacos napon. 109-24

Fekete Márton ucca 11 számú ház sürgösen eladó. 6605-17

Veselényi ucca 99 számú ház elköltözés miatt azonnal eladó. 138-24

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Üzlethelyiség kiadó a Nyíri-közben, Alsóréten szalma, kukoricaszár eladó, Fejes Károlynál IV., Nyíri-köz 3-a. 6704-17

LAKÁS, ELLÁTÁS

Butorozott szoba különbejárattal kiadó báró Harucker ucca 49 alatt. 675-L

Kiadó egy különkonyhás lakás melléképítményekkel, víz, villany bent. Vecseri ucca 35. 6697-17

Háromszobás, fürdőszobás lakás melléképítményekkel február 1-ére kiadó Könyök ucca 4 szám alatt. 6688-14

Butorozott szoba kiadó és egy 120 kilós hizott sertés eladó Jövendő ucca 12 szám. 57-21

Lakás és koszt kapható Szent Anna ucca 10 szám alatt. 54-21

Apponyi-tér 1 szám alatt butorozott szoba két személy részére is kiadó. 114-24

Lakás van kiadó. Értekezni lehet: Stammer Sándor ucca 19 szám alatt. 132-7

MUNKA-ALLÁS

Cselédemberekre vagy bármilyen munkásokra mosást vállalok: Sáfrány Mihály ucca 84 szám. 6632-13

Mosást vállalok bármilyen munkás- vagy cselédemberre; értekezni Teme-tő ucca 27 szám alatt. 6649-13

Cselédemberekre vagy bármilyen munkásokra mosást vállalok. Cim Szegfű ucca 11. 6645-13

Mindenes szakácsnét azonnalra keresek Kossuth ucca 18 sz. 6661-13

Konvenció béres, szőlő- és kert-kapás, baromfitenyésztő alkalmazást kaphatnak Kossuth hu. 19 sz. alatt. 6643-13

Kifutófiu azonnal felvétetik a Rablóczy üvegüzletben. 6719-17

Kanász N. Lajos fábiáni tanyájára tanyást keres; értekezni báró Harucker ucca 45 szám. 6715-17

Idősebb férfi vagy nő gondozását vállalná házért iparos családtalan házaspár. Cim a kiadóban. 24-21

Fiatal leányokat szép kézimunkára betanítanék és állandó munkát adnék. Jövendő ucca 21 szám. 51-17

Egy jóra való megbízható nőten kocsist keresek; értekezni Batthyányi ucca 3 szám alatt. 82-14

Elmenne házvezetőnőnek jómegjelenésű intelligens nő. Vidékre is elmenne. Cim: gróf Tisza István ucca 53. 94-21

Műszerész tanoncot felveszek Zsidó Gergely Rákóczi Ferenc ucca 60 szám. 117-14

Mosn házakhoz eljárnék és odahaza is vállalok mosást. Cimem: Deák Ferenc ucca 42. 6604-14

Egy felnőt, megbízható éves béres-embert bennkosztoskánt tanyára keresek; értekezhetni hetipiacos napokon reggeli órákban Apponyi-tér 13 sz. 111-24

Megbízottat keresek saját termésű boraimnak Szentesen uccán áti kimérésére. Jelentkezés levélben Kecskemét, Sörház ucca 3 sz., Horvát Imre borke-reskedő. 6606-17

Felsőré 25 számú tanyámra idősebb házaspárt keresek tanyásnak; értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 47. 141-24

JÓSZAGOK

8 darab mangalica süldő és egy zsirsertés eladó Kistóke 37 szám, Aradi Szilveszternél. 6664-13

Egy darab hasas tehén és egy 110 kiló körüli hizó eladó Alsóré 220 szám alatt. 6680-13

60-70 kilós zsirsertést vagy nagyobb-nak a telét megvételre keresek Sáfrány Mihály ucca 34-a. 6693-17

Egy jó egyes kancaló van eladó Dónát 20 szám alatt, Boros Sándornál. 6690-17

Egy bőteji kishas tehén eladó Kné-zich Károly ucca 2 szám, Vásárhelyi ut. 6711-17

4 darab 140 kiló körüli zsirsertés van eladó Honvéd ucca 48 alatt. 48-21

Engedélyezett ménekkel fedezett Lakos Lajos Derekegyházoldai 9 szám alatt. 41-21

Egy kis hamis kutyát megvételre keresek Bercsényi ucca 18-a. 36-21

Eladó 2 darab 120-130 kiló körüli zsirsertés, használt zsendely 100-as csomagban kapható gróf Tisza István u. 52 szám. 62-24

Engedélyezett kannal fedezett Gyarmati László Nagygörgös ucca 14 szám alatt. 56-21

2 darab 8 hónapos süldő továbbhizalásra eladó; értekezni lehet Széchenyi ucca 49 szám. 49-17

Éneklő kanári, tölcéses gramofon, hajfonatok minden színben eladók, hívásra tyukszemmet vágni házhoz megyek. Holéczi borbély, Bálint ucca 4. 6701-24

Egy 2 éves sertés 6 négyhetes malacával eladó Dónát 21 szám alatt. 126-24

Keresztes ucca 2 szám alatt egy 100 kilós fiatal zsirsertés eladó. 125-24

Eladó egy svájcer 7 hónapos magnak való bikaborju Alsóré 210 sz. alatt. Szeder-düllő. 71-21

10 darab 5 hónapos kisjenei süldő eladó; megtekinthető Vörösmarthy ucca 16. 70-21

Füsti M. Józsefnek 3 darab fejős tehéne van eladó; értekezni lehet Eperjes 20 szám. 88-24

Bőteji fejős tehén eladó; értekezni lehet Tóth József ucca 3, Tóth Vendel-lel. 104-31

Héjja Mihálynak Magyartés 19 alatt 30 darab sovány libája van eladó; értekezni a helyszínen. 96-21

2 darab hizott sertés és oszlopnak való akácfák eladók Sarkadi N. Mihály u. 13 (Alsóré-Ujtelep). 119-17

Kistóke 194 szám alatt hasas ló és egy hasas üsző van eladó; értekezni lehet ugyanott. 103-14

Eladó egy másfél éves engedélyezett kisjenei tenyészkán, férfiruhák és nagy-kabát Klauzál ucca 16 sz. alatt. 116-31

Engedélyezett bikával fedezették Magyartésen, Kőrögyi Szilveszter. 123-24

12 darab 10 hónapos hizónak való süldő eladó, mind ártány és mind miszkárolt, Derekegyházoldai 35 szám. 137-24

1 darab kövér disznó van eladó Szeged-nél, gróf Tisza István ucca 11 szám. 148-17

Berényi Lajosnak Kistóke 80 szám alatt 5 darab 7 hónapos süldője van eladó; értekezni ugyanott. 145-24

Három darab 150 kiló körüli hizó eladó Apponyi-tér 18 alatt; értekezni ugyanott a déli órákban. 144-17

KÜLÖNFÉLE

Megérkeztek a budapesti hegedűs és énekesnők. Minden este a Szücs vendéglőben hangversenyeznek. 142-31

Eladó alig használt szép fekete női télikabát Sáfrány Mihály ucca 10 szám alatt. 6651-13

Olcsó hét téli árukban a Brüll Aruházban. 6626-13

Kész festett butor olcsó áron állandóan raktáron Sztanajovitsnál Bocskai ucca 22. Tanoncot felveszek. 6625-13

8-10 darab jószágnak takarmányt adok helybeli etetésre; értekezni Szeder Imrével Kaján 54. 6640-14

Ajtó és kályha eladó Sáfrány Mihály ucca 6 szám alatt. 6636-13

Melegágyi trágya eladó Kisér ucca 58. 6628-13

Egy szánkó, 1 kocsi és egy kályha van eladó Lakos ucca 49 szám. 6676-13

Török, pelyva, árpaszalma és takarmányrépa van eladó Kistóke 109 szám, Bugyi Andrásnál. 6682-13

Egy varrógép eladó Sáfrány Mihály ucca 28 szám alatt, Kunos Antalnál. 6698-17

Szép olcsó cipőt csmáltasson Ökrös Sándornál, Rothermere ucca 2. Férfi-cipőkben nagy választék raktáron. 6695-17

Eladó vásári sátor, mély gyermekkocsi Arpad ucca 13. 6694-17

Sajáttermésű jó csongrádi fehér, vörös borok 44 fillértől kaphatók, 5 liter-től kedvezmény; Sáfrány Mihály ucca 41. 6705-17

Farsangi ajándékát legolcsóbban szeresheti be Pláger óra, ékszer, látszer-üzletében. Mindenféle hőmérők, bor és must fokozók olcsón kaphatók. 6700-17

Takarmánycukorrépa, szalma, pelyva, török, kukoricaszár, betegtoló-kocsi, fekete lug suroláshoz, eladó Széchenyi u. 8 szám. 6709-17

Tölészeket kölcsönre, vagy megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban.

Wesselényi ucca 119 szám alatt jég szekrény, boros hordó és egy vaskályha jutányosan eladó. 53-15

Hangszórós háromlángos rádió (hálózati) eladó Borza ucca 24 szám alatt (a páratlan oldalon). 42-21

Disznóvágásra rizskárut, száraz tűzifát, olcsóbban vásárolható vác fűszeresnél Jókai

Egy férfi új ujjaskai ucca 27 szám al

Használt ruhát, cipőt a legmagasabb áron veszek. Fekete Már

Eladó Füsti Sándor oldalon törekje, péli kukoricaszárja olcsó Mecs Balogh ucca

Sohase feledje el, és valamint fűszer és ban kap Gyovainál

Savanyított káposztát ugyanott egy kályha 12 szám.

Tóth József ucca 44 termésű bor van el

Toledót, azsurozást, pontosan készítek: Borza ucca 20 szám

Eladó egy 9 mm. Megtekinthető Berc

Komplett hálószoba att eladó Kisér uc

Lakos Antal Dereke alatt engedélyezett Két darab tartaniva adó.

Mészáros Testvérek nuár 15-én nyílik meg (Fejes-ház).

Egy szép nagy tükör val együtt 95x58. Erdélyinél.

Sajáttermésű bor, k és egy kassó kocsi ucca 59 szám alatt

Kukoricaszár, szá Szentlászlóban eladó nyi Ernő ucca 21.

Kövídinka 6-bor fűszeresnél.

Naponta 3 liter tej Cim a kiadóhivatal

Egy pár szép, finon cipő, egy szép kisebb eladó a Toldi-téri p

Könyveket, könyvs és használt bélyegek ményekért, tömegb

»Rózsák« illatszertár

Fűszerár és disznó vásárolhat Pályánál szemben, mágoctsi

Elveszett egy ponyv nyomravezető Csillag mat kap.

25 mázsa hereszéna eladó; értekezni lehet 60 szám.

D sznóperzelést gép Kristó Nagy István

Egy jókarban lévő sz kolyozó eladó Rákó

Tisztán kezelt méz heremag kapható N szám alatt.

Egy nagy tanyai h Cim a kiadóhivatal

Jókarban lévő haszn megvételre keresek. szám.

Alig használt kemé butor eladó. Megtek ucca 40 szám alatt.

Fűszert, italt és tűz nál. Egy 500 kilós Zsigmond ucca 20.

Fűrészpor, tűzifa, sz va legolcsóbban kap kereskedőnél. Vecser

Szentesi tájképes le darab vételnél már kezdve kaphatók Mo dónél, Harucker ucc

Időt ha

ot számla

uló éjszaka

atása, sőt j

ot. Pedig az

fordult és

együk volna

éjszakan t

teljesen de

pnélküli ag

ai intézet m

at- és Kel

zódnek az

ati óceán fel

nyban előre

mlás és teg

ati határszé

európában

nygyobb res

északkeleti

az idő.

időjárásáb

változásra s

ödösebb le

megmarad, c

a különbsé

erséket kö

nyegesen az

és lesz a na

csapadások

ünk.

vény

o

áság mult

nt rejtvény